
Zaljubili smo se u nove modele IZIPIZI 
sunčanih naočala
Prvi vikendi na jugu, miris mora pomiješan s notama svježeg bosiljka i rajčice, prijatelji 
okupljeni oko stola prepunog paste i pizze, upravo je taj osjećaj IZIPIZI pretočio u 
svoju novu limitiranu ljetnu kapsulu Alegria.

Inspirirana prvim bjegovima na jug i bezbrižnim vikendima pod mediteranskim 
suncem, kolekcija donosi dva nova modela sunčanih naočala, LUZ i BAY, osmišljena 
kao mali modni podsjetnik da je ljeto zapravo stanje uma. Ležerna, vibrantna i 
neopterećena, Alegria slavi onu vrstu energije koja dolazi spontano: iz dugih ručkova 
koji se pretvore u cjelodnevna druženja, iznenadnih putovanja i spontanih trenutaka 
koji ostaju među najljepšim uspomenama ljeta.

Model BAY donosi klasičnu pravokutnu siluetu s bezvremenskim karakterom, u 
interpretaciji koja spaja eleganciju i odvažan karakter. Dostupan je u nijansi Basil 
Love - dubokoj i vibrantnoj zelenoj inspiriranoj svježe ubranim listovima bosiljka usred 
ljeta s toplim smeđim lećama kategorije 3, dok Black Olive donosi intenzivnu crnu 
nijansu s diskretnim sjajem koji podsjeća na mediteranske crne masline, uz kultne 
zelene G15 leće kategorije 3.
Model LUZ, s druge strane, utjelovljuje razigraniji mediteranski mood. Pomodoro 
dolazi u energičnoj crvenoj nijansi inspiriranoj rajčicama dozrelim na suncu, dok Pastry 
Dream kroz nježnu bež boju evocira zlatne portugalske slastice tek izvađene iz 
pećnice. Posebno se ističe i Blue Riviera, plavo-bijeli karirani uzorak koji priziva 
mediteranske škure, ljetne stolove uz more i neopterećenu lakoću vikenda na obali. 
Svaki model dodatno naglašavaju pažljivo odabrane leće, od crvenih gradijentnih do 
klasičnih sivih koje kolekciji daju retro chic prizvuk.



Nova Alegria kolekcija predstavljena je u Splitu, u MIMI Italian Clubina & Ristorante 
na Žnjanu, mjestu koje savršeno utjelovljuje estetiku i atmosferu same kolekcije. 
Intimno druženje okupilo je desetak prijatelja brenda u atmosferi inspiriranoj 
bezbrižnim talijanskim ljetima. Uz pogled na more i prve prave naznake ljeta, Alegria 
je ondje prirodno zaživjela u svom punom mediteranskom moodu. S novom kolekcijom
IZIPIZI još jednom potvrđuje da modni dodaci nisu samo detalj, nego osjećaj. Alegria 
nije samo kolekcija sunčanih naočala, već poziv na vikend bijeg, na spontanost, 
reminiscencija juga i svih onih trenutaka zbog kojih jedva čekamo najtopliji dio godine.
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